

# 我省21年来共有3031人死于艾滋病

## 青年学生、老年人、“男同”等人群染艾呈上升趋势

□ 陈旭 记者 李皖婷

今年12月1日是第28个“世界艾滋病日”。记者昨日获悉,截至2015年10月,21年来我省累计报告存活的感染者和病人数达到10316例,死亡3031例,疫情涉及全省16个市,105个县(市、区)。近年来,新报告发现的艾滋病感染者和病人中,通过性途径传播的比例呈较快上升趋势,感染人群以青壮年为主。

### 现状:青年学生等染艾呈上升趋势

我省1994年底发现首例艾滋病病人。2015年1~10月份,报告现住址为安徽省的艾滋病感染者和病人共1862例。

据了解,目前经采供血传播、经静脉注射吸毒传播、经母婴传播得到有效控制,艾滋病疫情快速上升势头得到有效遏制,艾滋病在我省保持低流行态势。

不过,近年来新报告发现的艾滋病感染者和病人中通过性途径传播的比例呈较快上升趋势,感染人群主要以青壮年为主,青年学生、老年人、男男同性恋和女性易感染者等人群感染呈上升趋势。

### 防控:超8成青年学生知晓艾滋病

2015年,我省设立艾滋病监测哨点70个。据哨点

监测数据显示,流动人口、青年学生的艾滋病知识知晓率分别为84.85%和82.75%,高危行为人群艾滋病知识知晓率超过92%。2015年1~10月,我省干预女性易感染的高危人群130574人次,男男性行为者30929人次。全省共开设了13个社区美沙酮维持治疗门诊,累计治疗吸毒成瘾者3775人。

全省感染艾滋病的孕产妇及所生婴儿抗病毒药物应用的比例分别为59.6%和86.00%,接受综合干预服务后的孕产妇艾滋病母婴传播率下降至3.8%。

据了解,对感染艾滋病病毒的孕产妇及时采取抗病毒药物干预、减少产时损伤性操作、避免母乳喂养等预防措施,可大大降低胎、婴儿被感染的风险。

### 呼吁:鼓励染艾者和病人参与防控

省卫生计生委防艾专家表示,艾滋病通过性接触、血液和母婴三种途径传播,与艾滋病病毒感染者或病人的日常生活和工作接触不会被感染。专家呼吁,关心、帮助、不歧视艾滋病病毒感染者和病人,鼓励他们参与艾滋病防治工作,“这也是控制艾滋病传播的重要措施”。

据了解,目前艾滋病尚无有效疫苗和治愈药物,但已有较好的治疗方法,可以延长生命,改善生活质量。洁身自爱、遵守性道德,是预防性接触感染艾滋病的根本措施;正确使用质量合格的安全套,及早治疗并治愈性病,可大大减少艾滋病感染和传播的危险。

## 30对新人举行汉式婚礼



11月28日上午,30对新人一袭红袍在阜阳生态园参加“阜阳首届汉式集体婚礼”活动。汉服婚礼是指以古典主义为主要特征,新人身着传统服饰,以《仪礼·士昏礼》为原型举行的符合现代人审美情趣和礼仪认知的复古婚礼,再现了中华传统婚典文化的古韵之美。同时也向游客们还原了一场原汁原味的传统汉服婚礼。

巩帆 记者 杨文艺 文/图

## 歙县一村民采摘石耳不慎坠落百米悬崖遇难

星报讯(姜玉良 陈旭 记者 陈明) 11月26日,歙县三阳乡38岁的村民吴某,在山上采摘石耳时,不慎坠落百米悬崖。当地公安消防接到报警后,迅速赶赴现场搜救。27日,消防官兵在悬崖下找到吴某,但其已不幸遇难。

“吴某在三阳乡白石源村许家坞附近的山上采摘石耳时不慎坠崖,生死不明”。26日晚,歙县公安消防接到村民报警后迅速赶赴现场。经侦查发现,遇险者大概位置处于陡峭的悬崖底部,该悬崖垂直纵深约100多米,由于近期阴雨,加上山体泥泞松软,给救援增加了难度。

27日凌晨,前来增援的黄山消防支队特勤队官兵,携带着专业山岳救援装备赶到山下,因道路湿滑,进入救援现场的道路非常危险,救援官兵不畏艰辛,徒步爬行约5公里的崎岖山路,终于到达事发地的悬崖处。对现场地形地貌进行勘察后,救援官兵立即展开搜救工作。经过紧张的搜寻,下降到悬崖底部的消防官兵,终于在一处灌木丛中发现了村民吴某,但其已不幸遇难。27日中午,消防官兵利用绳索等救援装备,将遇难者从悬崖底部抬出。

# 联合国会议留下A·P·G印记

## 出口产品还有英议会用的铅笔、以色列用的纸杯

□ 记者 丁林

主要从事电子传媒产品、纸浆、纸制品、纺织品等产品的进出口业务及其服务,2005年底随着安徽出版集团(A·P·G)的成立应运而生的安徽华文国际经贸股份有限公司(以下简称“华文国际”),目前已同世界上96个国家或地区800多个客户发生经常性业务往来,与国内外近500家供应商建立了合作关系。

外贸易500强企业”。

### 标签二:联合国会议留下A·P·G印记

一串串数字背后,彰显的是“华文国际”的努力经营。公司在拓展电子传媒产品市场上做出了巨大努力,如今已与TARGET、ARGOS、COLES、DSG、TESCO等多家世界大型连锁超市建立了长期稳定的合作关系。与此同时,华文国际积极开拓中东、北美和澳洲市场,2006年在迪拜设立办事处;2013年拓展对朝业务,截至目前,已出口朝鲜手机、液晶电视、电脑等电子传媒产品逾一亿美元,并在当地建立产品加工基地;2014年设立在澳大利亚墨尔本的文化产品和装备展示、营销中心正式运营。

另一方面,由华文国际出口的文化及相关产品在国内外享有广泛声誉。英国议会使用的高级铅笔,以色列全国使用的纸杯,乃至联合国开会用的电子设备等等,都有A·P·G“华文”的印记。

近些年,出口美国的圣诞系列用品受到当地市场的极大好评,为进一步拓展美国市场,2014年5月,设立在美国芝加哥的文化产品营销中心正式运营。

### 拍卖公告

受法院委托,定于2015年12月8日9:30在我公司拍卖行举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:1.车牌号为皖AL6W22的福特蒙迪欧牌小型汽车一辆,参考价9万元。2.车牌号为皖AHU617的起亚牌小型普通客车一辆,参考价11.8108万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2015年12月7日17时止。有意竞买者请于2015年12月7日17时前,向我公司缴纳竞买保证金1万元/辆,并至我公司办理竞买登记手续。

三、公司地址:合肥市屯溪路八一宾馆院内左侧二楼

四、咨询电话:13965133215 孙经理

安徽君诚拍卖有限公司 2015年11月30日

### 拍卖公告

受法院委托,定于2015年12月15日9:30举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥市站西路宝文大厦816室房产,建筑面积74.33㎡,参考价51.19万元。

二、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(采用“网络电子竞价”方式,竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)。

三、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2015年12月14日17:00时止。

有意竞买者须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000005294)汇入竞买保证金5万元,并至合肥市南京路2588号合肥公共资源交易中心633室办理竞买登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心《合肥市宝文大厦816室房产司法拍卖公告》)。

四、公司地址:合肥市八一宾馆院内左侧二楼

五、咨询电话:0551-62840110 13965133215

安徽君诚拍卖有限公司 2015年11月30日

### 拍卖公告

受委托,我公司于2015年12月9日15时对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的名称:废旧物资(超市岛柜一组),拍卖参考价:1万元。

二、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2015年12月8日止。

三、以上标的物有保留价,有意竞买者须于2015年12月9日12时前,向我公司缴纳竞买履约保证金2000元,并携带相关材料到我公司办理竞买登记手续。竞买成功保证金自动冲抵拍卖价款及佣金,竞买不成,保证金于拍卖会三个工作日内退还,不计息。

四、拍卖地点:本公司拍卖行

五、公司地址:合肥市政务区蔚蓝商务港411室

六、咨询电话:68107916, 18755179360;

安徽宝实拍卖有限公司 2015年11月30日

### 竞价租赁(拍卖)公告

我单位将于2015年12月16日上午10:00整对以下标的进行公开竞价租赁(拍卖),具体内容如下:

一、招租标的:

1.杏花村内湖面游船游乐项目经营权,不包括用于经营的设施设备,参考价:5万元/年,租期六年。

2.滁州市城关镇北城东路北侧仓库8间,总面积约:319平方米,参考价:15万元。以上标的均以现状租租(拍卖)。标的相关情况以委托方提供资料为准。

二、招租地点:合肥市庐江路60号三楼。

三、看样、登记时间:自公告之日起至至租(卖)会前止。

登记地点:合肥市庐江路60号三楼。

四、注意事项:凡参加竞租(买)者,凭有效证件原件、复印件,并缴纳标的物竞租(买)保证金3万元办理竞租登记手续。并签署《竞租(买)人须知》。如竞租(买)不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。

二〇一五年十一月三十日

安徽君诚拍卖有限公司

## 出版传奇

——安徽出版集团这十年

### 标签一:全国最大的文化贸易企业

跳出传统进出口业务只赚取价差的简单盈利模式,“华文国际”整合并拉长产业链,不断扩大业务规模和增值服务范围,提升公司经营实力。

如今,“华文国际”已经成为全国最大的文化贸易企业。“全国最大”在下面这一组数据中得以很好体现:2006年,该公司成立伊始即实现进出口总额6200万美元,含税销售收入4.68亿元,创下全省外贸行业进出口总额排名第12位的佳绩。此后业绩逐年递增,到2014年,已发展成为年进出口总额14.73亿美元,实现含税销售收入超过100亿元人民币的大型综合商社,进出口总额和销售收入分别是成立之初的30.22倍和26.77倍。

与此同时,经过多年发展,公司整体实力和业务规模都居于安徽省同行业前列,是全省首个年进出口额突破10亿美元大关的外经贸企业。截至2014年底,公司已连续三年蝉联全省外贸企业第一,连年上榜“中国对

## 驾驶校车还是要杂技? 6座面包车塞进36名幼儿

星报讯(王鹏 记者 王涛) 阜阳颍州区一幼儿园校车因严重超员被交警部门查扣,核载35人的校车,实际装载了66人。同时,该校还使用另一辆核载6人的面包车装载了36名幼儿。目前,交警部门以涉嫌危险驾驶罪予以刑事立案。

11月27日16时许,阜阳市交警五大队民警在105国道“阜合工业园”附近巡逻发现,一号牌皖KJ6778的校车涉嫌超员,民警拦查发现,该车核载35人,车内实际装载了66人。就在民警对该车进行检查期间,又查获一辆严重超员的面包车,这辆核载6人的面包车内,竟装载了36名幼儿。民警随即依法暂扣车辆,并将幼儿安全护送至学校,通知家长将孩子领回。

经查,2辆超员车辆运送的均系阜阳市颍州区袁集育苗幼儿园的学生,皖KJ6778号客车系专用校车。司机李某称,车是幼儿园的,园长安排拉多少,他就拉多少。另一部金杯面包车登记性质系私家车,车辆核载6人,车主对车厢内部进行了私自改装,在原有座位的基础上又增设了三排小长凳。改装后的面包车用来接送该幼儿园学生。当天下午,民警查获该车时,这辆面包车实际装载了36人,车辆严重超员。该车司机邓某某称,车辆是幼儿园的,他刚刚开了四天,他也搞不清车上具体拉了多少学生。“面包车并非专用校车,但其提供的是接送学生的校车服务。”办案民警蒋某介绍,11月1日起,刑法修正案(九)正式生效,校车严重超员涉嫌刑事犯罪。

目前,交警部门已经以涉嫌危险驾驶罪予以刑事立案,正在对案件做进一步调查处理。